



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224-63-81  
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

17.11.2016

№ 08677/08-10

На № 1130

від 04.11.2016

Верховна Рада України  
Народному депутату України

Кривохатьку В.В.

Про розгляд звернення  
Вакуленка Г.М.

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваше депутатське звернення від 04.11.2016 № 1130 щодо розгляду звернення Вакуленка Г.М. стосовно надання допомоги щодо здійснення капітального ремонту або заміни квартири, непридатної для проживання, обласна державна адміністрація повідомляє про таке.

Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації як розпорядник коштів державного бюджету за програмою «Забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» придбав у 2012 році у ТОВ «АРМАСС» двокімнатну квартиру № 109 у новобудові за адресою вул. Бочарова, буд. № 34а, м. Вільнянськ. Зазначена квартира в цьому ж році була надана постраждалому внаслідок Чорнобильської катастрофи 1-ї категорії Вакуленку Г.М.

Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації за умови надходження до області коштів з державного бюджету лише придбаває житло для постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Жодного «обмінного фонду» Департамент як державна установа не має.

Порядком проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 565, передбачений безоплатний капітальний ремонт житлових будинків і квартир пільговим категоріям громадян. Фінансування витрат, пов'язаних з проведенням безоплатного капітального ремонту і складенням проектно-кошторисної документації, здійснюється за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у межах затверджених бюджетних призначень на відповідний рік.

op

Інформацією управління соціального захисту населення Вільнянської облдержадміністрації, за умови надходження субвенцій з державного бюджету, капітальний ремонт квартири Вакуленка Г.М. запланований на наступний рік.

Крім цього, облдержадміністрацією трічі направлені листи до Товариства з обмеженою відповідальністю «АРМАСС» щодо проведення відповідної роботи з вимогою термінового усунення недоліків у забудові за вищезазначеним адресом.

З порушеного питання заявнику надана вичерпна письмова відповідь.

З повагою

голова обласної  
державної адміністрації



К.І. Бриль